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No dia vinte e três do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9h00, através da 
plataforma de videoconferência Microsoft Teams, compareceram os membros do Comitê da 
Bacia Hidrográfica do Tietê Batalha para a realização da 2ª Reunião da Câmara Técnica de 
Desenvolvimento do Turismo e da Educação Ambiental do CBH/TB em 2025. Estiveram 
presentes onze membros, à saber: Romildo Eugênio de Souza (SPÁguas), e Tania Mary 
Araujo Dias (Secretaria de Desenvolvimento Econômico), Letícia Martins Zavanelli (PM de 
Borborema), Camila Correa Nogueira (PM de Guaiçara), Itiro Tsunoda (PM de Ibirá), e José 
Airton Salazar Parra (PM de Promissão), Mercia Maria de Almeida (ACIFLORA), Lucas 
Rosolen de Almeida Mello (Departamento de Água e Esgoto de Bauru), Clezi Conforto 
Zambon (FPTE), Luiggi Francesco Galbiate (Planeta Verde), e Grasiele Simplicio Murari 
Rodrigues (SOS Rio Dourado). A abertura da Reunião deu-se pela coordenadora da CT-TE, 
Grasiele Simplicio Murari Rodrigues, que iniciou a reunião para análise dos pleitos pré-
qualificados referente aos recursos do FEHIDRO no ano de 2025, conforme determina a 
Deliberação CBH/TB nº 008/2024, colocando em votação a Ata da 1ª Reunião da Câmara 
Técnica de Desenvolvimento do Turismo e da Educação Ambiental, realizada no dia 19 de 
março de 2025, salientando que todos os membros receberão cópia juntamente com a 
convocação da reunião. Não havendo manifestações a Ata da 1ª Reunião da Câmara Técnica 
de Desenvolvimento do Turismo e da Educação Ambiental de 2025 é aprovada por 
unanimidade. Anteriormente às atividades envolvendo o principal item da pauta, a 
coordenadora Grasiele Simplício Murari Rodrigues passa a palavra ao representante da 
SPÁguas e da Secretaria Executiva do Comitê, Antonio Carlos Vieira, que fez relato das 
informações da Secretaria Executiva, com ênfase nas ocorrências do 2º protocolo das 
solicitações de recursos do FEHIDRO exercício 2025; oportunidade em que a Secretaria 
Executiva do Comitê registrou no período de 7 a 11 de abril de 2025 a entrega dos documentos 
complementares, bem como as correções e/ou adequações de documentos. A análise 
ocorrida em 19 de março de 2025, culminou com a pré-qualificação de 3 solicitações. Das 3 
solicitações pré-qualificadas pela CT-TE e por tanto aptas para continuidade, todas efetuaram 
o 2º protocolo. Novamente com a palavra, Grasiele Simplício Murari Rodrigues (SOS Rio 
Dourado) anuncia que irá proceder com as análises das solicitações nessa 2ª reunião, para 
utilização dos recursos do FEHIDRO no ano de 2025. Decorrida a apresentação e discussões 
são findadas as análises, sendo as solicitações analisadas classificadas pela CT-TE. Na 
sequência, a coordenadora da CT-TE dá início à pontuação das 3 solicitações aptas. Findada 
a pontuação das solicitações pelos membros presentes, a Coordenadora faz saber que as 
solicitações classificadas são inscritas no PA/PI 2024-2027, sendo enquadrada no PDC 8, a 
saber: 1) Prefeitura Municipal de Novo Horizonte (EDUCANH + Sustentável); 2) Prefeitura 
Municipal de Itápolis (Programa Municipal de Educação Ambiental Água Viva, Itápolis Mais 
Forte); 3) Instituto de Educação e Pesquisa Ambiental Planeta Verde (Projeto de Educação 
Ambiental Heróis das Águas). Cumprida a pauta, a coordenadora da CT-TE deu por encerrada 
a 2ª Reunião da Câmara Técnica de Desenvolvimento do Turismo e da Educação Ambiental 
do Comitê da Bacia Hidrográfica do Tietê-Batalha no ano de 2025, sendo em seguida lavrada, 
assinada e encaminhado resumo desta Ata para publicação no Diário Oficial do Estado. Do 
documento publicado, será enviada cópia aos membros da Câmara Técnica de 
Desenvolvimento do Turismo e da Educação Ambiental para aprovação na próxima reunião. 

 

 


